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ПЕРЕД ЗМІНОЮ ЛАДУ В ПОЛЬЩІ.UKRAINIAN LABOR NEWS на него і наминають бити ку
лаками. Опозиційні посли спі- 
;.г*ть йому на поміч і теЖ^не 
остаються пасивними.

З тяжкою бідою парлямен- 
тарні пристлви розривають 6о- 
євих постів.

Проголошується на 25 хви
лин перерву, а кати засідання

В повітрі літають крісла, чор- організаціями, не гублячи при
цьому комуністичного лиця, 

Головйввиключае з засідання труба зміцнити допомогу ком- 
кількох послів, але вони о ста- партій комсоматові.

Всі ці завдання визначують
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lUK ИЄ poiaies Utfï зтм<к*ісри "Ce- 
крс: яариї .їда A далі c джерело no

| ”м,на “й повинна наступити в шнчн„ жсво4ц1іЖЖ у «мжу ма- 
формі ПОЛЬСЬКО! монархії, на буть навбільша поломім рація того, 

і чолі 3 королем. Віфавді це що вибрали Вільна, я* місце з'їзду", 
докишо держиться в таємниці, ■ 
але багато говорить за тим. 
то в недалекому часі ця зміна

- , Польща СТОЇТЬ перед ЗМІНОЮ я 
_ державного ладу. Безперечно.

виступ маршала аж ються на своїх місцях.
Починає говорити уміркова- напрямок і характер діндьно- 

ний лідер селянської, партії стн компартії на ніступну сму- 
Макіц: гу розвитку. Виконання їх ви-

— Ми всі йдемо звідси, бо магає великої витрнманости, 
це не є парламент вибраний суворої дисципліни і макси- 

колн Росли j народом, а погана пародія на мальної актннностм рядових 
опозиції будуть і далі лове і него. Але знайте, що ми прнй- членів компартії. Розгортати
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ почалося наново, міністер Ду
ка заявляє, що

Другий момент — це демон
стрування “польського харак-

___ ___ mn Вільна його непорушно
сті і7ру2%і Ї^ІІГьішГр”1 вступить, бо збанкротована го зв-ЯЗку з Польщею'. “Віль- 1ИТИ себе внзиваючо, то він демо сюди назад через ваші «середпартійне- життя, забез-
Іііяівря І Meti'perop. у Buountry. Мли. Польща надієтьЛ найти в мо- повинно бути моїм" — цю 11Р00"0 прикаже вивести їх подлі трупи. Ми не заспоко- печувати можливість росту но
---------------------------------------------- нархіі свій рятунок. заяву Ппсудського, яку він ,виси 8 кайданах. їмося до того часу, доки не них кадрів, осередиартійну де-
...................................................  >4(Д Недавно польські легіонери, 3 бив що правда у напів. Голос з опозиції: Вважай зметемо вас з дороги. мократію, по змозі найшнршс

головна опора Пілсудського, жаргібливомч тйні.’ 'зустріли краше. щоби твоя грецька го Голос: Більшовики, дема- обмірковувати великі подітим- 
мали свій з'їзд Той з'їзд від- бурхливими оплесками "Полі,- юва (Д>ка Грек по націй гоґи! Свині! [ні питання, ув'язуючи їх з по
були вони в литовському місті- cbKHÿ ' актер Вільна істо- ,<еР« кілька днів не висіла 3 опозиції відповідь: Злодії! всякденною боротьбою, розви-
В.льні, що загарбане Польщею ™чні права Польщі" вираз- ,,а телеграфічнім стовпі перед Рабівники! Кокаїністи! Фаль- вати М’*ітнк> й самокритику,
і постійно загрожує війною hq підкресиова1и в усіх в„- парламентом. шівники грошеві! ось що треба, щоб збільши-

' поміж Литвою І Польщею. СТу^ах .іегіоиерів. "Вільно бу-і Дука: От це я розумію. Го- В салі почався „бій втрете ; тщ боєздатність компартії, щоб
ло, є і буде польським" - -цДе носите відкрито. Так ви, зна-1 Міністри незамітно втікають 1 далі "РовадиТи биьшовиза- 
особливо гостро підкреслюйЧИТЬ- більшовики?

ЖДЕ ХкЛоЧ'ЛО ЛЮХУ — ЕИЖОДИТ Ь Три раз* на тиждень:
Г у «шторок, четвер і суботу 
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Непомішсния в газеті рукописів ne звертається, хіба що лописуватсль ви 
рвімо иіиачить, tun бажає іеорчту свою ріколису на слухай його непомі Звичайно. ПІЛСУДСЬКИИ З Сво

щенні та залучать почтовнй Оемпєль на йою пересилку
: цію їх. Боруьба за ленінську 
лінію Комуністичного Інтерна-

іми легіонерами навіть вмисне 
вибрали дія,з’їзду місто Віль
но, щоби перед цілим світом 
задемонструвати цим його 
польськість.

Одначе легіонерський з’їзд 
не дав тих політичний наслід
ків, на які сподівалися. В про
мові маршалі Пілсудського, 
витриманій в дусі своєрідних 
анекдот, був тільки натяк на 
найбільші внутрішні та міжна
родні проблеми. До самого 
виступу Пілсудського ніхто не 
знав навіть приблизного змі
сту його промови, що пізніше 
показалася більше на жарті
вливу плитку розмову.

Одна польська газета пише

з салі до своїх автомобілів 
Ремуту: А ти таки хочеш. Сторожі силою 

Нарешті, на з'їзді ухвали- !і*°би ми вдоволяючи Твої ба- “порядок . 
ли резолюцію про зміну дер- жання- назвали себе більшови- зле ніхто не івертає зваги На 
жавного ладу в Польщі. Цю pt- haMH ' Ні, ми просто Румуни него посипались клубки пале- 
золюцію не могли запропону- ^'ба обовязково Треба-бути ру Він закриває засідання, 

без дозволу Гіілсудсько-1 більшовиками, щоби повісити Посли росходяться до дому. 
Отже, можна вважати, що - т-ікого бандита, такого народ- ГІо дорозі

ного ката, як ти?

встановляють 
Голова дзвонить, І цюнал> -боротьба проти ріж- 

них ‘ультра-лівих* групок, що 
виступають під прапором 
троцькізму, що тяглії компар
тію в соц,-демократичне боло
то, ця боротьба зайняла видне 
місіте в минулі -роки. З цієї бо
ротьби Комуністичний Інтер
націонал вийшов ідейно і ор- ' 
ганізаційно зміцнілим. Великі

Н.1.1И

ЧОРНІ ДІЛА ЮНІЙНОЇ РЕАКЦІЇ.
В останніх кількох днях ми були свідками подій,, що 

завжди залишать ганебне пятно на робітничім русі анг.іьо-аме-,
вати

дехто з них захо-го.
зміна "польської конституції лить в аптеку «а перевитимм 

Після цего кулачний бій. по- матеріалом і примочками, 
чався ще з більшою силою

рнканськнх країн.
При кінці минулого тижня конгрес бритійських трейд-юнііі 

у Сеансі, на пропозицію Генеральної Ради Дрейд-ЮнінноП' 
Конгресу, заявився за співробітництвом з капіталістами, одо- 
бривши становище Генеральної Ради, яка ще минулого рок\ 
простягла капіталістам руку до кооперації. Рівночасно той сам 
конгрес відкинтв резолюцію за обєднанням усіх трейд-юній 
у всіх країнах під одним Інтернаціоналом. Таксамо конгрес

справа найблищого майбут
нього. І. Мінчц.

Говорячи про самий з’їзд, 
треба підкреслити, що він мав 
чисто військовий характер і 
нагадував звичайне' ко'рпусне 
свято. На вулицях та в ресто
ранах було повно офіцерів у-
сіх ранг та усіх видів зброї. Шестий конгрес зробив під-1 мости з 6qk\ кожного рядово- 
Цивільних зовсім не було по- ! сумки розвиткові Комінтерн,і ю члена компартії, 

про ш ось то. мітно в офіцерській масі. Офі- За останні чотири роки. В чім Організоване завдання,
"Секрет маршала Пілодською - х кт 3-їзду по. полягають ГОЛОВНІ

не розкрили. В ЙОГО промові не OY- 1 * 1 - і-
ло поліпши, але може відсутність "Значався на всьому. Закордон- ня Комуністичного Інтернаціо- ного 
політики вже сама е велика полі- ні кореспонденти підкреслили, палу? Смуга відносної стабі-1 Ленін, це 
тика що маси в цьому святі участи лі за ції капіталізму створила

Tv саму думку висловлює "е брали. Члени уряду, офі- величезні труднощі для кому 
“Пшепьонд- перство, велике духівництво, ністичного руху: дуже зміцни- 

урядовці ось склад з’їзду, у- лися репресії, значна частина 
часники паради легіонерів. компартій мусіла перейти на 

На з’їзді можна було ба- нелегальний стан, низка ком
партій переживає досі нечува- 
ний режім білого терору.

Не зважаючи на йі трудно
щі й наступ буржуазної реак
ції, комуністичний рух зростав 
і ширився що раз далі. В об
сяг комуністичного руху втя
гнуто нові країни Південне і 
Америки, Африки й Австралії.
Комуністичний рух, що за ча
сів 5-го конгресу лише почи
нав розвиватися в Китаї її Япо
нії, нині широко розгорнувся 
там.

труднощі наступної смуги сві
тового розвитку, що загро
жує новою імперіалістичною 
війною, що обіцяє нові репре
сії й нові кріваві росправн, — 
буде зустрінуто суцільними ла
вами міжнародньої комуністич- 
йої армії, що об’єднує під о- 
дин прапор Негрів південної 
Африки і індустріальних робіт
ників Англії, пролетарів Індії 
і переможних робітників Ра
дянського Союзу. Імперіалі
сти готують нову світову бой
ню. Перші свої стріли вони 
скеровують проти Радянськог ) 
Сок#зу. Хай починають вони 
свою божевільну кріняву гру. 
Комуністичний Інтернаціонал, 
церевіривши свої лави, має 
ясну програму боротьби за

ПІДСУМКИ Й ПЕРСПЕКТИВИ.
відкинув резолюцію за відновленням звязків з радянськими 
професійними союзами через відбудову англьо-радянського І 
комітету, а також виключив усіх комуністів зі своїх нарад. Ні-і 
чого не помогла завзята боротьба Кука й інших чесних робіт-

бюрократи в роді То-
у

досягнем-1 звизку з війною, завдання; що 
особа її но ті ідтри му ва в 

створити неле
гальний апарат. Усю повсяк
денну боротьбу комуністичних 
партій, всю їхню повсякденну 
пропаганду -треба узгодити з 
питанням боротьби проти не
безпеки війни. Не меншу ва-

реакцшні к>н ці ніничих провідників, 
масів і Си+рінів віднесли перемогу

Бритійські юнійні реакціонери довели до того своєю зрад 
ничою політикою, що від Трейд-Юнійного Конгресу відпало 
два міліони членів. І вони, бачучи свою безрадність і безсиль
ність, пускаються на все, навіть на співробітництво з буржу- польська газета 
азією, щоб вийти якось з халепи. Слушно сказав один делегат Вєчорни”: 
на конгресі, що вони змагають до обєДнаного фронту “не з іНлсудський мабуть визнав, що 
робітниками світа, але з бритійськими капіталістами проти 
робітників".

За прикладом бритійських робітничих зрадників пішли в 
дечім і їх канадійські побратими. З початком цього тижня в 
Торонто відкрилася 44-та конвенція канадійського Трейдс енд 
Лейбор Конгресу. І щож? Зараз на самім відкритті конвенції 
екзекутивна рада або у права конгресу заложила протест проти 
признання мандату тов. Джекові МекДоналдові, секретареві
Комуністичної Партії Канади, хоч він був вибраний делегатом ми" особливо на'стирливо під- 
торонтонськнми трейд-юніями. 1 по довгій та гарячій дискусії 
реакційна кліка перемогла й т. МекДонадда виюіючено з кон
венції.

не час і не місце іоворити-про пли
ни. Він не хоіів, певне, перед се- ЧИТИ . симпатії офіцерського 
сією Ліги Націй та перед польсько- корпусу. Ясно було, що най- 
литовською конференцією заздалеї ідь 
вияви ги позиція. Польщі Польсько-

гу має завдання виховати ро
бітників в дусі справжньої 
пролетарської солідарности .-. 
пригніченими народами кольо- 
ній і напівкольоній.'

Надзвичайно

популярніший з цілого гене-
литовська проблема очевидно ше не РалітетУ рИДЗ-Сміґла, началь- 
настільки достигла, щоб поставити НИК третої армії, ЩО брала 
всі крапки над "і". участь в поході на Київ 1920 р.

' Газета “Кур’єр (люстрова- Иого б>'квально носили на/>"
ках, влаштовували йому бур
ливі овації. Міністер пошти 
та телеграфу Гедзінский перед 
виступом Пілсудського вважав 
за потрібне особливо відзначи
ти генерала Сікорського. З’їзд

світову диктатуру пролетаріа
ту і він зустріне ці грізні події 
цілком озброєний.позитивним

фактом на конгресі буй актив
ний виступ представників но- 
ґрського пролетаріату. Кон
грес поставив відповідним 
компартіям рішучу вимогу 
жорстоко боротися проти так 
званого “білого шовінізму” і 
зобов’язав їх енергійно під
тримувати неґрський рух. Від
носно капіталістичних країн 
Конгрес поставив перед пар
тіями завдання послідовно бо
ротися проти всякого “вро
стання" робітничих організа
цій в капіталістичні, приватні, 
або державні організації, про
ти "зрощування” юній з тро
стями, проти "промислового

/V. І

креслите, що вступереч чуткам, 
на Віденському з’їзді “не ста
лось нічого особливого, надії 
Вільна, Ковна й Москви не 
справдились”. І далі ось що:

МОНАРХІСТИ РАЛЯТЬ ЗІ 
СКОРОПАДСЬКИМ.

Союз “Хліборобів - емігран
тів”, цебто втікачів иомішиків- 
вдасників великих маєтків на 
Україні, скликав недавно нара
ду в Берліні з російських мо
нархістів ü українських геть
манців. Від гетьманців висту
пає в переговорах самий геть
ман іі генерал Скоропадський 
в асисті свого міністра Доро
шенка, Ліпинський і 2-ох га
лицьких “експертів" о. Вер
гун и Маріт^ік. Провідником 
російських монархістів є еп.і- 
скои Тихон. Радять над поло
женням на Україні зараз і про 
взаємні відносини межи Укра
їною і Росією. Біда лише в то
му, що російські монархісти 
ніяк ніґ хочуть відірвати Укра
їни від російського монарха, 
а відбивати гетьманові трохи 
за далеко...

Та виключення комуністичного провідника не було одино
ким ганебним вчинком каиадінськнх юнійних бюрократів. 
Трейд-юнійна конвенція в Торонто, під натиском реакційних 
урядників, відкинула також резолюцію, що домагалася негай
ного відновлення ^торговельних зносин з Радянським Союзом 
і надання йому кредитів на закупно товарів у Канаді. Над резо
люцією винизалася гаряча дискусія, в якій делегати доказува
ли, що Радянський Союз є одинокою країною в світі, де при 
владі є робітнича кляса, і що в Радянськім Союзі є ринки для 
продуктів каналійської індустрії. Однак вся сила реакційних 
бюрократів була кинена проти резолюції. Том Мур, президент 
конгресу, заявив-, що “резолюція є внесена на приказ Комуні
стичної Партії” і він є проти надання кредитів Радянському 
Союзові, щоб “допомагати йому в нищенні нашої організації". 
Такими аргументами воює Мур тоді, коли навіть фермері Ал- 
берти, на своїй річній конвенції минулого січня, ухвалили ре
золюцію з домаганням до федерального уряду, щоб негайно 
відновив дипльоматичні і торговельні зносини з Радянським 
Союзом.

йому плескав, але коли хтось 
ім'я ге- Не зважаючи на труднощі, 

що виросли в звязку з капіта
лістичною стабілізацією, в звн- 
зку з лютою боротьбою со- 
ціял-демократії проти комуні
стів. компартії капіталістичних 
країн Нвропи збільшили свііі 
вплив на робітничу клису.

Підбиваючи політичні під
сумки діильности компартій, 
конгрес, однодушно підтримані.миру", примусового арбітра- 
той тактичний поворот, що йо жу, проти державної, влади 
го розпочав 9-ий пленум Вико- j буржуазії, проти трестів, 
навчого Комітету Комінтерну У звязку з цим, поворот у 
Відносна стабілізація капіталу, тактиці, що його зробила 
великий .ще безперечно впливі французька і англійська ком- 
соціял-демократії в робітничій партії і що має безпосереднє 
клясі, ось іЦО створює пере відношення й до практики 
ду мови для зміцнення С01ІІЯЛ- решти компартій, повинен у-

"Що-до з'їзду легіонерів та висту
пу Пілсудського, треба підкреслиш 
такий момент. Вибір Вільна для з’їз
ду збільшив напружену атмосферу 
навколо польсько-литовської пробдє-

із легіонерів вигукнув 
нерада Ридз-Смігли, присутні 
влаштували Ридз-Сміґлі вели
чезну овацію.

В РУМУНСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ.
як і Польща

"країни західної ~ цивілізації"
Щоби виробити собі поняття дзвінком.

Румунія дозволимо говорити!
Голова "злісно потрясає 

але його ніхто не ї
про режім. про політичні зви- слухає.
чаї сьогоднішної Румунії, ви- Голова проголошує перерву 
старчить познаоймитись з о-1 і закликає дисціплінарну комі- 
цею майже протоколярною за-j tiw зараз же дати своє рішен- 
пискою одного з недавніх 
засідань румунського парля-

ня проти послів, що "вели се
бе неприлично”.

Голоси опозиції: Ви нас не

В цім випадку канадійські юнійні бюрократи наслідують 
своїх побратимів у Злучених Державах, де Американська Фе
дерація Праці під проводом нередше Гомперса а тепер Ґріна 
рік-річно заявляється на своїх конвенціях проти визнання Ра
дянського Союза, в той час як американська ліберальна буржу-

’менту.
“Слово для відповідді на за

питання, поставлене на попе-

демократичного вплину, опушити в^ плоть і кров иовсяк- 
що ібільшуе .праву небезпек), денної практичної роботи ко- 
в Комуністичному Інтернаціо- і муністів. Генеральна лінія Ко- 
налі. Конгрес ухвалив зміцни- j муністичного Інтернаціоналу, 
ти боротьбу проти соціял-дс- це 
мократії, що цілком перейшл і 
на імперіялістичні позиції, за
значив про потребу боротися
проти правої небезпеки в ко- 

Лупу: А ти. сифілітику, зам- муністичних ,іавах.
му потрібні твої пояснення, ре- кпи соб. морду! Ти живцем. Конгрес нещадно критикував 
неїате' (Д-р Дупу б\вший ипниваєш. праві помилки компартій, вка-
селянський посол). Маджару: Хотів би я знати, зуючи на те щ0 -ці ираві ухи.

Посол більшості: Майте по- хто теое. злодюго, зробив мі- Л|| м* наявности відносно міц- 
Дайте йо- ністром. Хто ти такий, хабар

нику? '
Лупу: А от я тобі зараз по-

_Ьзалякаєте
Голоси більшості: Ми вас

редньому засіданні одним з се- в тюрму запакуємо! Ви зі- 
лянських послів, бере міністер гниєте там живцем.

Лупу: Підляки ви. погані! 
Мікалакс: Мовчи, злодію!

СКЛАДИ СТРІЛЬНОГЬ ПОРО
ХУ В РУМУНІЇ ВИЛІТАЮТЬ

азія на чолі з Борою та йому подібними домагається його ви- 
Реакційні провідники рощеного руху в Америці і Ка- лінія на всіляке заго

стрення боротьби проти голов
ного ворога.— проти соціил-

знання.
наді так засліплені ненавистю до першої робітничо-селянської Лупу: Не мине здається ані оденПане голово і панове по- 

Маю честь дати вам по- Знаємо всі ми твої маніпуля-
країни в світі, вони так забезпечуються перед комуністичною 
пропагандою, щоб вона не підкопала їх тронів, що є найбіль
шими ворогами навязання взаємин з С.Р.С.Р., бо це, вони ува
жають, скріпило би комуністичний рух на їх загибіль.

день, щоб десь скла;^ пороху, 
приготованого до нової війни 
не вилетів у воздух. Останні 
ми часЯи повідомляють про 
вибухи в Італії 
м>ліії на бувші 
це лі

сли! демократів.
Однак, загострення бороть

би проти соціял-демократів ні 
в якому разі не означає по
слаблення роботи серед соціял- 
демократичних робітників. На
впаки. робота серед них є ни
ні найістотніша потреба для 
комуністичних партій. ,•

Тактика єдиного фроівгу що 
її центр ваги иереносиУься те
пер на низи, залишається 6д- 
ною з основних метод завою
вання робітників, що йдуть за 
соціял-демократичними і бур

шіяснення...
Голос з посольських лав: Ко-

I, а тепер в Ру- 
Й"4ріпости Кдт- 

Величезні вибухи по
тягають за собою також люд-

А вже вершком чорноі роботи юнійних бюрократів, вер
шком їх хуліганства був напад наганнчів Луїса, президента 
Юнайтед Майн Воркерс оф Америка, на конвенцію американ
ських прогресивних майнерів у ІІитсбургу минулої неділі. Як 
відомо, в Злучених Державах від років іде боротьба майнерів 
проти Луїса, який своєю зрадничою політикою довів майор
ську юнію майже до повного упадку. Щоб раз положити цьо
му кінець, прогресивні майнері рішили заснувати нову майнер- Та никиньте 3 парляменту.
ську юнію , в тій шли була скликана конвенція до ІІитсбургу. ^ ВОШИВИХ/ДЄМОкратів! Ху- ки і пустився до Маджара. За ,еяк, 11В, ухиій що е „ нед0.
Коли майнерські делегати з цілої країни зібралися на конвенції , , біжат. ; 1Г1..ГІ Опо деяк1 л,в| >хилп'

, „ .„„і П -, Лайсіиїм на них наиаю 200 наганячів Лука які доба' їжать і другі посли. Опо- оцшці юніиноі роботи, запе-
в салі Лейбор Лаисіюм. на них напало .00 наганячів . 1> іса. які „ Маджару: Правильно, зишя обступає Маджару і тво- .)ечениі тактики єдиного фрон-
при допомозі зтаїїцн стали громити делегатів. Хулігани тяж- г - ..nvrnu „ 1 " 1 " v*v
ко повній деяких делегатів і розбили першу сесію конвенції МИ дшсно хулобаі коли дозво* С р; м него АИВ> стш>• ту і в путчистських тенденціях, жуазнимн партіями.
Делегати відбити напад хуліганів aie мусі їй зібратися ь друі ляемо вам так безиеРСМ0НИ0 в цю хйилю голова проголо- Які головні завдання поста- Боротьба за маси вимагає
Делегати відбили напад хуліганів, але «усіли зібратися в дрх обкрадати народ Вже більше шує, що дисціплінарна комісія г е КОМуністич- зміцнити роботу в юніях. Кон-
гій салі, щоб продовжати свою конвенцію. За тон час поліція Ляжяр 1ЯТИ г„._і вив конгрес перед кому ністич і з

г, як шість років фамілія Браті- оажає дати свою заяву ними партіями? Центраіьне грес вказав їм на потребу рі-арештувала делегатів, де лише їх попала. Разом всіх арешт о- . ,шми партіями центральне і і з і
вано понад 100 учасників конвенції х ян> 1 И0Г° піхтизні ссуть кров В салі такий крик, що ніхто завдання, це — ‘проблема бо- шуче боротися проти тих, хто шо Англія приготовляє у своїм

’ . народшНі мас, крадуть і рабу- це може почути заяви комісії, потьби з імперіялістичною вій намагався ставити і далі ста- ноєннім плині проти Радин-
Та ломимо нечуваного терору з боку Луїса і влади, конвен- ють j ніхто до цего часу не К>уЙ трохи вспокоїлося, в са- „ою, що насувається, оборона витиме опір переведенню по- , ького Союзу також напад

ція докінчила свої наради й заснувала нову майнерську юнію відважився дати їм по морщ! лі рознісся вирок: СРСР боротьба з інтервен- станов Четвертого Конгресу , Воїх воєнних' кораблів зі сто-
У кров, майнерів народилася нова майнерська організація. Не- Тепер прийщрв кінець вашим - Взявши''під увагу лове- ціею в Китаї і з його поділом. Проф.нтерну в життя. , рони Балтійського моря. Чер- 
має такої сили, іцо змогла би стримати робітничу клясу в її рабу-нкам і розбоям! Ми вас дення деяких опозиційних по’- оборона китайської револю- Багато уваги, як в доповіді вона фльота є тому на иого-
могутмім поході до остаточного визволення з пут капіталізму, розженемо як собак, і не тіл b- слів, ми пропонуємо виключи- „іГ Виховання членів ком- так і в дискусіях на конгресі тові!

ки з парламенту, але взагалі ти їх з парламенту на 60 засі- партій, широких робітничих і
виженемо з країни. дань.

шану дія міністра! 
му говорити!..

Опозиція: Мовчи осле!

ські жертви, життя багатьох 
вояків, а також невідгадно ве
личезні шкоди на маєткахУна- 
селення.

них соціял-демократчцих пар- 
! тій, є особливо небезпечні, і 
боротьбу з ними треба поста
вити на перший плин".

Конгрес відзначив також і
З лав більшості чути крики: кажу, хто я І

Міністер Лупу стиснув кула-

ЧГ.РВОНА ФЛЬОТА НА ЛО
ПОТОВІ.

Балтійська фльота виплила з 
Кронштадту на вправи до Бал
тійського моря. Вправи подер- 

Відомо,жать кілька днів

було присвячено проблемі мо
лоді. Конгрес зазначив, що"трудящих мас в дусі міжнарод

на трибуну вдирається се- ньої солідарности, організаціяПРИЄДНУЙТЕ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “У.Р.В.”

Несвідомий робітник завжди безрадний супроти всяких 
обманів та шахрайств, що процвітають в капіталістичному ла
ді, тому А паде безнастанно їх жертвою.

Зробіть його читачем “Українських Робітничих Вістей". 
» вони допоможуть йому стати розумною і свідомою людиною 
За це вія завжди буде вам вдячний.

ІМЕНУВАННЯ НОВОГО ВО
ЄВОДИ У ЛЬВОВІ.В салі страшний шум. Мі

ністер внутрішних справ Дука, лянський посол Горчеа, хапає активного опору воєнним пля- 
блідий як смерть, підноситься обі урни для голосування і ці- нам імперіалістичної буржуазії 
з крісла і поволі йде до три- лим рдзмахом кидає ними до — це завдання компартій. Вся

підлоги. З урн посипались че- ця робота вимагає надзвичай
ної впертости, систематично- 

Посли більшості нападають стн, вимагає величезної актив-

треба рішуче змінити методи 
роботи Комінтерну Молоді, 
треба виробити пові методи, Одинкар посол граф Войтіх 
щоб підійти до тих шарів ро- Ґолуховський зістав іменова- 
бітничої і сшеинської молоді, ний львівським воєводою і об-буни.

Голоси опозиції: Сиди, де репки. 
сидиш, бандите! Всеодно не.

що охоплені спортовими, куль- няв урядування, 
турними Й врлякими ІНШИМИ і ----------
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